

LE GROUPE D'ASSURANCE ECONOMICAL COMMUNIQUE DES RÉSULTATS FINANCIERS ENCOURAGEANTS POUR 2010

- Une hausse de 167 % de son bénéfice net, qui s'établit à 64,4 millions de dollars.
- Une amélioration de 88,2 millions de dollars des résultats techniques.
- Une hausse de 7,5 % des capitaux propres des titulaires de police pour atteindre 1,258 milliard de dollars.

WATERLOO (Ontario), le 28 février 2011 – Le Groupe d'assurance Economical (Le Groupe), un des plus importants assureurs de dommages au Canada a annoncé aujourd'hui d'importantes améliorations quant à ses résultats financiers consolidés pour l'exercice se terminant le 31 décembre 2010. Son bénéfice net pour l'année a connu une hausse de 167 % et s'est établi à 64,4 millions de dollars, en raison d'une amélioration considérable des résultats techniques. Son ratio combiné est passé de 107,9 % à 103,3 % en 2009 et son ratio sinistres-primas a atteint une amélioration importante de 7,5 points.

Les capitaux propres des titulaires de police ont atteint 1,258 million de dollars à la fin de l'exercice, ce qui représente une hausse de 7,5 % comparativement à 2009.

Selon Katherine Mabe, Présidente et chef de la direction du Groupe d'assurance Economical, « L'amélioration des résultats du Groupe en 2010 découle d'une mise en œuvre réussie des initiatives stratégiques centrées sur la rentabilité plutôt que sur le revenu. Le Groupe a connu une augmentation de 40,3 millions de dollars pour son bénéfice net, avec une réduction de 104 millions de dollars pour les primes brutes souscrites. Les résultats techniques ont connu une hausse de 88,2 millions de dollars en 2010 en raison des initiatives du Groupe, dont l'amélioration de la gestion des courtiers et de la souscription, l'atteinte de la hausse des tarifs et le ciblage de nos secteurs d'activités les plus rentables. Alors que le rendement de l'assurance automobile de l'Ontario continue à s'avérer insatisfaisant, tous les autres secteurs d'activités dans l'ensemble du pays affichent des tendances positives. Avec une des situations du capital les plus fortes de son histoire et en s'appuyant sur les mesures stratégiques prises avec succès en 2010, Le Groupe d'assurance Economical est bien positionné pour une période de croissance durable et rentable ».

Résultats consolidés du Groupe d'assurance Economical

(En million de dollars, sauf disposition contraire)

	2010	2009
Primes brutes souscrites	1,722.0	1,826.3
Ratio sinistres-primas	69,7 %	77,2 %
Ratio combiné	103,3 %	107,9 %
Perte technique	55,7	143,9
Revenu de placement	147,7	165,7

Bénéfice net	64,4	24,1
Capitaux propres des titulaires de police	1 258,0	1,170.7

Les primes brutes souscrites ont connu une baisse de 5,7 % à 1,722.0 millions de dollars, affichant des volumes réduits en raison de la mise en œuvre des initiatives de rentabilité du Groupe et des niveaux de concurrence élevés dans l'industrie. Les augmentations de tarifs réalisées dans la plupart des catégories d'affaires ainsi qu'une augmentation prévue pour une proportion des affaires du Groupe plus rentables en assurance des entreprises ont toutefois occasionné une augmentation de 4,2 % quant à la prime moyenne par police souscrite.

Dans l'ensemble, la composition des affaires en assurance des particuliers et des entreprises a légèrement changé en 2010. L'assurance des entreprises représentait 38 % des primes brutes souscrites du Groupe en 2010 comparativement à 36 % en 2009. De plus, le pourcentage des affaires en assurance automobile des particuliers est passé de 45 % du revenu du Groupe à 42 %, le tout découlant directement de la stratégie du Groupe visant à réduire l'exposition globale aux affaires peu rentables en assurance automobile des particuliers, plus précisément en Ontario et dans la région du Grand Toronto.

Les résultats techniques se sont considérablement améliorés par rapport à l'année précédente, avec une réduction de 61,3 % en pertes techniques. Le Groupe a atteint un ratio combiné de 103,3 % en 2010, ce qui représente une baisse de 7,5 points quant au ratio sinistres-primes.

En 2010, Le Groupe a stabilisé le ratio combiné dans son ensemble en assurance automobile des particuliers. Il a l'intention de poursuivre l'amélioration de ce secteur en 2011, plus précisément dans le cadre des réformes automobiles récentes en Ontario. À l'exception de la région de l'Ontario, le ratio combiné en assurance automobile des particuliers a atteint un résultat sain de 92,6 %. Les affaires du Groupe en biens des particuliers ont subi un retour à la rentabilité en 2010 avec un ratio combiné de 94,3 % comparativement à 112,2 % en 2009.

Le Service d'assurance des entreprises a obtenu de bons résultats au cours de l'année, en générant des niveaux supérieurs de primes brutes souscrites tout en maintenant un ratio combiné stable de 100,5 %. Le Groupe croit que ce secteur est bien positionné pour réussir en 2011 en raison de sa feuille de route solide et stable en matière de profits.

Le revenu de placement a connu une baisse de 10,9 % au cours de l'année en raison d'une réduction du revenu en dividendes découlant des niveaux plus faibles d'actions privilégiées combinées à une diminution des taux compte tenu de la baisse historique des taux d'intérêt qui se poursuit et de la réduction des gains réalisés. Dans son ensemble, le revenu de placement généré demeure solide avec 147,7 millions de dollars pour l'année.

Le Groupe continue de maintenir un portefeuille d'investissement diversifié et de haute qualité compte tenu des conditions difficiles du marché financier. Les gains de placement ont atteint 33,3 millions de dollars ou cours de l'année et la dépréciation des placements représentait moins de 1,0 % du total des placements.

La situation du capital du Groupe d'assurance Economical continue de se renforcer avec un ratio de 234 % pour le test du capital minimal en date du 31 décembre 2010. C'est une des meilleures situations du capital des 140 années d'histoire du Groupe et une amélioration de 34 % quant au niveau affiché lors de la crise économique de 2008.

« Le conseil d'administration est fier du succès des initiatives stratégiques du Groupe prises en 2010 et de son excellente position à la fin de l'année. Cette force combinée à la gestion énergétiquée et chevronnée de notre nouvelle chef de la direction, Katherine Mabe, est une source de confiance pour l'avenir » affirme Gerald Hooper, Président du conseil d'administration du Groupe d'assurance Economical. « Nous sommes reconnaissants des efforts importants déployés par nos employés et du soutien continu de nos courtiers, clients et titulaires de polices mutuelles. »

Source :

Katherine Kipper
Vice-présidente, Marketing et communications
Le Groupe d'assurance Economical
519 570-8500, poste 48589
katherine.kipper@teig.com

À propos du Groupe d'assurance Economical

Le Groupe d'assurance EconomicalMD, fondé à Waterloo, Ontario, en 1871, est l'un des plus importants assureurs de dommages au Canada avec presque 4,6 milliards de dollars d'actifs et un excédent de plus de 1,3 milliard de dollars. Cette entreprise canadienne, dirigée par des intérêts canadiens, fournit un large éventail de produits d'assurance en Amérique du Nord. Le Groupe d'assurance Economical compte parmi ses membres Economical, Compagnie Mutuelle d'AssuranceMD (dont la division Western General); Waterloo, Compagnie d'AssuranceMD; Perth, Compagnie d'AssuranceMD; La compagnie d'assurance Missisquoi; La Fédération Compagnie d'Assurances du Canada; Family Insurance Solutions et The Mattei Companies.

Une compagnie mutuelle d'assurance depuis sa fondation, Le Groupe d'assurance Economical a annoncé en décembre 2010 son intention de se démutualiser, le rendant ainsi le premier à entreprendre cette étape en vertu de la législation canadienne. Il élabore actuellement un plan de démutualisation aux fins d'approbation par les organismes de réglementation ainsi que les titulaires de polices mutuelles du Groupe.

Énoncés prospectifs

Ce document peut comporter des énoncés prospectifs pouvant impliquer des risques et incertitudes. Les résultats réels du Groupe peuvent varier de ces énoncés prospectifs en raison de plusieurs facteurs.

Définitions

Ratio combiné

Les dépenses liées aux sinistres, aux frais de règlement, aux commissions et aux taxes sur primes et des frais généraux lors d'une période donnée, exprimées en pourcentage des primes nettes acquises lors de la même période.

Test du capital minimal

Une formule réglementaire définie par Bureau du surintendant des institutions financières sous forme de test fondé sur le risque qui évalue le capital disponible par rapport au capital requis